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A KIFOGYHATATLAN 
ENERGIAFORRÁS

A motiváció a hajtóerő, amit tettekre  
váltva elérhetjük céljainkat

Szikrát vetni, felizzítani a tüzet és lángra lobbantani a még soha nem égett rönköket: 
ez a motiváció feladata. Felkapni és vinni, húzni, vagy ha kell, tolni előre. Nem az a lényeg, 
hogy meggyőzz másokat, hogy csinálni fogsz valami remek dolgot, hanem hogy csináld meg. 

Ez a hatalmas hajtóerő kísért el minket az elmúlt időszakban sok érdekes kihíváson, 
teljesítménytúrán, versenyen keresztül.

A mióta aktívan működik a cég 
futó (Fut-A-Híd) és a kerékpá-
ros (Bring-A-Híd) szakosztálya, 

sok-sok közös élményben volt részünk. 
Gyönyörű tájakon kerékpároztunk, fan-
tasztikus programokon vettünk részt a 
futókkal együtt.

Első komolyabb kerékpáros megméret-
tetésünk egy Pilis túra volt. A szentendrei 
találkozóponttól indulva haladtunk fel-
felé, hogy meghódítsuk az emelkedőkkel 
teli Pilis hegységet. Dömörkapun keresz-
tül feltekertünk egészen Dobogókőig.

A nyár közepén felfedeztük a Bala-
ton-felvidéket is. Meglátogattuk Révfülöp, 

Kővágóőrs, Kékkút, Gyulakeszi, Tapolca, 
Köveskál és Zánka gyönyörű dombjait és 
szőlőtőkéit.

Az elmúlt negyedévben kétszer kerék-
pároztuk körbe a Balatont, alkalmanként 
mintegy 206 kilométert tettünk meg, mind 
a kétszer csupán pár óra alatt. Siófokról in-
dulva, májusban balról és szeptemberben 
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pedig jobbról kerültük meg Magyarország 
egyik legszebb tavát.

Páran a szakosztályokból részt vettünk 
a Budapest 10k Hősök futásán is egy forró 
vasárnap. A nagy meleg ellenére is csodás 
és maradandó élmény volt futni a 2023-
as atlétikai világbajnokság maratoni útvo-
nalán, Budapest belvárosának legszebb 
részein keresztül. Több ezren egy közös 
futással ünnepeltük meg a véget érő vi-
lágbajnokságot és azt, hogy több mint egy 
hétig vendégül láthattuk a világ legjobb at-
létáit, valamint azt is, hogy a miénk a világ 
talán legszebb fővárosa.

Ebben az évben már többször is megün-
nepeltük Budapest 150. születésnapját. Bu-
dapest csaknem kétezer éves múltra tekint 
vissza, azonban 150 éve a három történelmi 
városrész, Buda, Pest és Óbuda egyesítésé-
ről döntöttek. Az egyesítés 150. évfordulója 
alkalmából olyan „összetekerést” szervezett 
a Budapesti Szabadidősport Szövetség, 
melyen a főváros öt pontjáról kerékpárral 
tekerhettek be a kerékpárosok a Margitszi-
getre. Rendezvényük célja a kerékpározás, 
a városi közlekedésben az alternatív közle-
kedési eszközök és a budapesti kerékpáru-
tak népszerűsítése volt.

Október 14-15-én lezajlott a BSI egyik leg-
nagyobb szabadidősport eseménye, a 38. 
SPAR Budapest Maraton Fesztivál, ahol a 
közel 22 000 nevező futó között mi is ott vol-
tunk. Budapesten futott a város, az ország, 
a világ. Az M3-as Metró felújítását követően, 
néhány év kihagyás után a maraton útvonala 
ismét érintette a Lánchidat és a pesti bel-
várost, a Bajcsy-Zsilinszky utat, az Andrássy 
utat és elhaladt az Operaház előtt is. A futók 
közül kiemelem Kiss Laci kollégánkat, aki a 
klasszikus 42,2 km-es távot választotta, és 
nagyon szép eredménnyel lefutotta. Ennek 
az eseménynek a sajátossága egyesületünk 
szempontjából az volt, hogy a kerékpáros 
szakosztály lelkes tagjai is a futást választot-
ták erre a pár órára a kerékpározás helyett.

Elég nagy létszámmal részt vettünk a Bu-
dapest Sportiroda Helló Nyár és Helló Ősz 
virtuális eseményein is. Kerékpárosaink a 
Budapest–Balaton (BuBa) újonnan elkészült 
kerékpárút megtételével növelte cégünk 
esélyeit a Fut a cég 2023. évi pontgyűjtő 
eseményén. Futóink 3, 5, 10 kilométeres, 
félmaratoni, vagy maratoni táv teljesítésé-
vel tettek egy-egy (vagy inkább több tíze-
zer) lépést az ígért dobogós hely felé. 

Szeptemberben részt vettünk a VILL-
TEK Teljesítménytúrán. A rendezvény célja 
a magyar és külföldi kerékpárosok ré-
szére versenyzési, túrázási, maratonozási 



HÍDÉPÍTŐK EGYESÜLETE

54

Budapest 10k Hősök futása, forrás: Farkas-Prunk Anikó 38. Spar Maraton, forrás: Kiss László

Budapest 150 összetekerés,
forrás: Óbudasport.hu

Tour de Balaton, forrás: Varga Tímea

Budapest 150 összetekerés, forrás: Óbudasport.hu

lehetőség biztosítása, a kerékpáros sport 
népszerűsítése. Bíró Attila teljesítette a 
távot Zalakarosról indulva, kis forgalmú 
utakon, a résztvevők a Zala vidék legszebb 
tájain tettek meg 60 kilométert.

Nyár végén rendhagyó módon képviselte 
sportszakosztályainkat Gajdos Gábor, aki 
az idén a XIV. alkalommal megrendezett 
Országos Csúszdabajnokságon kettő dobo-
gós helyet is szerzett: páros kategóriában 
I. helyezett és egyéni kategóriában III. he-
lyezett lett. Az Országos Csúszdabajnokság 
családias hangulatú rendezvény, amely in-
dulásakor elsősorban gyermekeknek szóló 
esemény volt a debreceni Aquaticum zárt 
kupolás élményfürdőjében, mára viszont 
már felnőttek, szülők, gyermekek neves 
versenyévé nőtte ki magát.

Azt gondolom, hogy egy sportolót vagy 
sportolni vágyót nem a cél meghatározása 
teszi különlegessé, hanem az út, amin eléri 
a kitűzött célt. Ami számomra különösen 
felejthetetlenné teszi az idei évben lezajlott 
eseményeinket, az maga a csapatok és a 
sportolás szerethetősége, legyen szó futás-
ról, kerékpározásról.

Jövőre ugyanilyen lendülettel várunk 
eseményeinken minden sportolni vágyó 
kollégát, egyesületi tagot!

Varga Tímea
Bring-A-Híd szakosztályvezető


